

ГРОМАДСЬКА РАДА ДОБРОЧЕСНОСТІ

вул. Механізаторів, 9, м. Київ, 03109

<https://grd.gov.ua>

Затверджено
Громадською радою доброчесності
16 травня 2017 р.

Рішення про надання Вищій кваліфікаційній комісії суддів України інформації щодо кандидата на посаду судді Верховного Суду Савенко Миколи Євгенійовича

Проаналізувавши інформацію про **Савенка Миколу Євгенійовича** (далі – Кандидат), який є суддею Апеляційного суду Харківської області, Громадська рада доброчесності вирішила надати Вищій кваліфікаційній комісії суддів України інформацію про Кандидата.

Відповідно до декларації Кандидата про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру за 2012 рік (додаток 1) Кандидат отримав у 2012 році матеріальну допомогу у розмірі 107 472,00 грн., при тому що його дохід складається з заробітної плати у розмірі 31 707,20 грн. та іншого виду доходів у розмірі 61 815,12 грн.

Відповідно до декларації Кандидата про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру за 2013 рік (https://declarations.com.ua/declaration/vulyk_74_131 додаток 2), Кандидат набув у власність автомобіль RENAULT FLUENCE 2013 року випуску та вказує вартість на дату набуття у власність у розмірі 184 500,00 грн.

Зазначена інформація сприймається так, що Апеляційний суд Харківської області, надав Кандидату матеріальну допомогу для придбання ним у власність зазначеного транспортного засобу.

Відповідно до інформації з досьє Кандидата, після початку збройної агресії РФ проти України, він разом з дружиною двічі перебував в РФ. Зазначена інформація має бути пояснена Кандидатом на співбесіді.

Разом з тим, на інформаційний веб–портал Громадської ради доброчесності надійшло повідомлення, що Кандидата “Відзначено сертифікатом народної довіри” (додаток 3).

Додатки

1. Копія декларації Кандидата про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру за 2012 рік.
2. Копія декларації Кандидата про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру за 2013 рік.
3. Копія повідомлення на сайт.

Координатор

Громадської ради доброчесності